

Где и как найти невесту мусульманку

Как мусульманка может искать мужа, чтобы это не противоречило Исламу, если члены ее семьи погружены в свои собственные дела и не могут этого сделать? Учитывая, что сначала получаешь согласие родителей [на это]. Какой способ общения — наиболее подходящий, если общение вообще дозволено? Есть много разных способов найти супруга. Многие предпочитают сначала искать среди тех, кого советуют

родственники. Однако если ваши родственники не могут с этим помочь, то тогда у вас есть полное право взять инициативу в свои руки. 1. Узнайте среди ваших замужних подруг, знают ли их мужья неженатых мусульман. Сделайте так, чтобы ваши подруги знали, что вы ищете мужа. 2. Также было бы хорошо, если бы вы встретили кого-то по учебе или работе или каких-то мероприятиях общины мусульман, при условии соблюдения рамок скромного поведения. Если вы встретите кого-то, с кем бы захотели обсудить замужество, организуйте встречу этого

человека с вашим вали или семьей. 3. Есть сайты, специализирующиеся на брачных знакомствах, где вы также можете искать потенциальных претендентов. Я не могу поручиться за все из них, но есть случаи успешных браков посредством них. Некоторые сайты ставят требование, чтобы анкету невесты размещал вали. На других предпочитают, чтобы сестра оставляла информацию своего опекуна (вали) а не свои контакты. Цель этого очевидна — защитить женщину. Хотелось бы предостеречь: природа киберпространства предоставляет возможности анонимности.

Очень легко составить о себе впечатление, далёкое от истины. Доверяйте инстинктам. Если вы чувствуете, что с кем-то что-то не так, не продолжайте переговоры. Никогда не давайте личную информацию. Как только чувствуете, что это подходящий кандидат, сделайте так, чтобы был контакт с вали или семьей. Убедитесь, что вали или семья тщательно проверит его прежде, чем организовать первую встречу. И всегда настаивайте на том, чтобы потенциальный жених предъявил рекомендации (что вы можете связаться с кем-то, кто его знает — прим. пер). Этот совет касается любого, кого бы вы ни

встретили, будь то через Интернет, или на учебе, работе, где бы то ни было. Что до методов общения, это зависит от того, как вам удобно. Если вы нашли кого-то через сайт знакомств, то я думаю, что первоначальное общение будет проходить по мейлу (интернет-переписке). Вы можете общаться через мейл или обычную почту, прежде чем решите встретиться. Как только вы почувствуете, что этот человек может стать вашим мужем, важно устроить встречу тет-а-тет в присутствии вашего вали или членов семьи. Вы сами решаете, как часто встречаться и сколько длиться встрече. Для

начала короткая встреча, когда каждый представится и расскажет о себе и установится общность взглядов, будет лучше, чем долгий разговор. Если вы оба примете решение, что хотите увидеться снова, то встречи могут быть более долгими для обсуждения важных вопросов. И еще раз — важно знать две вещи:

1. Всегда встречайтесь в присутствии опекуна или членов семьи. Это для вашей защиты. Изначально ваш естественный вали или опекун — отец. Если он не хочет брать на себя эту роль, то, я предполагаю, это надо поручить дедушке, брату или дяде. Если этой возможности нет,

то для вас становится обязательно попросить богобоязненного зрелого мусульманина из вашей общины выступить в роли вали. Как только вы нашли потенциального претендента, примите меры, чтобы направить его к своему вали. 2. Если вы общаетесь по телефону или почте (электронной или простой), необходимо, чтобы содержание ваших бесед было уместным с точки зрения Ислама. Как только вы почувствуете привязанность друг к другу и у вас есть уверенность, что хотите пожениться, то я бы посоветовала прекратить переписку и телефонное общение. Это лучше

для обоих с точки зрения адаба. С этого момента будет лучше провести серьёзные встречи в присутствии свидетелей для уточнения последних деталей бракосочетания.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке